



Спрашиваем по существу

КТО ЗА ЧТО ОТВЕЧАЕТ

– Сейчас на дорогах под кашей из снега образовались ямы, тротуары своевременно не чистятся. Хотелось бы знать, кто несет ответственность за порядок на проезжей части и на тротуарах? Еще один вопрос связан с несвоевременной уборкой мусора, хотим платить за эту услугу мы стали больше. Что думает по этому поводу наша поселковая власть?

Отвечает глава поселка Кастроне С.Л. ВИНИЧЕНКО:

– Дороги
В перечена дорог обитания местного пользования нашего муниципального образования входят 33 дороги, общая протяженность которых составляет 23,6 километра. Администрацией поселка заключен договор с ЗАО «Касторенское ДЭП» на расчистку и пропуск дорог противогололедными материалами. В соответствии с его условиями дорожно-эксплуатационное предприятие чи-

тит улицы по нашей заявке.

Кроме того, администрацией поселка заключен договор с ИП «Герасимова О.В.» на расчистку дорог трактором МТЗ-82. Расчистка и просыпка тротуаров по улицам Фрунзе, Буденного, Ленина производится ЗАО «Касторенское ДЭП». Администрация поселка занимается организацией работ по расчистке тротуаров по улицам 1 Мая, Советская. Они будут осуществляться вручную силами лиц, привлеченные к общественным работам, либо с помощью мало-

габаритной техники, принадлежащей частным лицам.

Мусор

бизнеса по вывозу твердых коммунальных отходов на территории поселка с 1 ноября 2016 года переданы ИП «Дюдин А.И.». В настующее время для оказания услуги по вывозу коммунального мусора он привлекает только одну единицу техники на два поселка (Касторное и Ольымский). Этого явно недостаточно. Администрация поселка Кастроне в адрес ИП «Дюдин А.И.» направлена письмо с рекомендацией приобретения дополнительных единиц техники и привлечения персонала для качественного и своевременного оказания услуг по вывозу ТКО.

Власть и люди

Долие юбы проблемы поселка Ольымский решались только с помощью районной и областной власти. Казалось, что настави на порядок в этом муниципальном образовании никому не под силу. Но вот какое письмо пришло в редакцию от жителя поселка:

Нельзя не видеть, сколько работы сделано после избрания главы П.И. Батракова. Мы помним, какие горы мусора лежали за железной дорогой. Сейчас они вывезены. Рассставлены контейнеры. А каких было путь от автобусной остановки до больницы? Кругом заросли, мусор. Сейчас все оказывается, вырытые кусты, наци «двадцатка» стала гордостью поселка. Улицы освещены.

Для малышей построена детская площадка. На ней уже установлены горки, карусели, домик, качели. Планируется эстетическое оформление.

Около домов постепенно появляются асфальтовые дорожки (улица 20 лет Победы, дома

Праздники

ИЗМЕНЕНИЯ НАЛИЦО

5,7,9,11; улица Строителей, дома 2,4,14; улица Садовая, дом 66). Среди многоквартирных домов был объявлен конкурс на лучшую придомовую территорию. На участие в нем жильцы подавали свои заявки. По итогам конкурса определены дома-победители. Денежные средства, полученные в качестве награды, будут направлены на благоустройство дворов.

На здании администрации появились флаг и вывеска, which оторвались не было ни при одном гло-

бом. Напротив разбиты клумбы, установлены лавочки, отремонтирован дорожное покрытие. Появились поручни на лестнице, что важно для пожилых людей.

Одна из самых больших проблем – с питьевой водой. Мы знаем, чтобы ее решить, придется приложить немало усилий также и районной власти. Работы по строительству новой скважины завершены, а водопроводные

трубы полностью заменены на пластиковые. Запланировано еще одно новое строительство водопровода по улицам за железнодорожной линией. Уже изготовленна проектная документация. В этом вопросе также надеемся на совместную работу с районными и областными структурами.

Поселок уже участвовал в областной экологической программе «Чистая вода», что дало возможность заменить водопроводные трубы по улицам Советская и Космонавтов.

А какие замечательные народные гуляния! Стало проходить в нашем поселке – «Продыши русской зимы», «День поселка», празднование Первомая, Дня Победы! Конечно, нам хотелось бы большего и побystрее. Но мы видим, сколько сделано и сколько делается. И это за благо родины! Под письмом подписались тридцать человек.

Под письмом подписались тридцать человек.

Приглашаем с большим теплом воспринять выступления юных артистов. Великолепные музыкальные номера представила ветеран педагогического труда Н.И. Елифимова.

Конечно же, не обошлось без подарков, школа их получила от депутата Курской областной Думы В.А. Лазаренко, администрации района, управления образования, районной профсоюзной организации работников образования, выпускницы 1992 года С.А. Шматовой. А в завершение всех торжества выпустили артистов КЦД «Эдельвейс».

Совсем недавно наша любимая школа отметила свое 60-летие. При проведении торжественной части ученики и учителя ознакомили гостей с историей школы, вспомнили величайший педагогический труд.

С гордостью представили пре-

диктор Ореховской школы

А. ИЮРОВ,
директор Ореховской школы



трубы полностью заменены на пластиковые. Запланировано еще одно новое строительство водопровода по улицам за железнодорожной линией. Уже изготовленна проектная документация. В этом вопросе также надеемся на совместную работу с районными и областными структурами.

Поселок уже участвовал в областной экологической программе «Чистая вода», что дало возможность заменить водопроводные трубы по улицам Советская и Космонавтов.

А какие замечательные народные гуляния! Стало проходить в нашем поселке – «Продыши русской зимы», «День поселка», празднование Первомая, Дня Победы!

Конечно, нам хотелось бы большего и побystрее. Но мы видим, сколько сделано и сколько делается. И это за благо родины!

Под письмом подписались тридцать человек.

Приглашаем с большим теплом воспринять выступления юных артистов. Великолепные музыкальные номера представила ветеран педагогического труда Н.И. Елифимова.

Конечно же, не обошлось без подарков, школа их получила от депутата Курской областной Думы В.А. Лазаренко, администрации района, управления образования, районной профсоюзной организации работников образования, выпускницы 1992 года С.А. Шматовой. А в завершение всех торжества выпустили артистов КЦД «Эдельвейс».

Совсем недавно наша любимая школа отметила свое 60-летие. При проведении торжественной части ученики и учителя ознакомили гостей с историей школы, вспомнили величайший педагогический труд.

С гордостью представили пре-

диктор Ореховской школы

А. ИЮРОВ,
директор Ореховской школы



Подарки

Спасибо за книги

– Новенькой почтите
никоему нет? – спрашивают
нас постоянные читатели.

Хотелось бы чистить их разными способами, но библиотечный фон пополняется медленно. И тут нам на помощь приходит неравнодушные люди. Прочитав понравившуюся приобретенную книгу, не все ставят ее дома на полку. Некоторые приносят в библиотеку, чтобы книгу читали другие. Часто такие подарки нам делают Александр Лепесин, Юлия Маслихова, Владимир Жогов, Оксана Олейник. Спасибо им!

Л. САПРЫКИНА,
директор районной
библиотеки

Здравоохранение

В лабораторию – по записи

– Пришла в поликлинику, посетила врача, он выписал направление на анализы.

Хотела сразу же сдать их, но в лаборатории сказали, что надо было к ним предварительно записаться. Это что, новые правила?

Ведь никоиско такого не было.

А. Попова, п. Ольымский

В регистрациях поликлиник подтвердила изложенный жительницей района факт.

За разъяснениями мы обратились в администрацию ЦРБ. Вот как объяснил ситуацию главный врач Г.М. МЕНЬШИКОВ:

– С 1 декабря 2016 года действительно введена предвари-

тельная запись в лабораторию. Пациент, имеющий направление на исследование от врача ЦРБ, должен записаться для сдачи анализов заранее на любой удобный для него день. Переход на предварительную запись связан с уменьшением численности кадрового состава лаборатории (50 процентов от штатного расписания). Запись проводится в регистратурах ЦРБ в течение всего рабочего дня как при личном обращении пациента, так и по телефонам: в поселке Кастроне 2-13-38, в поселке Ольымском 6-67-52.



Младший ансамбль гитаристов

Памяти Г.В. Свиридова

Звуки музыки

В детской школе искусств в музыкальной студии собрались преподаватели и учащиеся музыкального отделения.

В едущая гостиной Л.Д. Будкова рассказала о творчестве великого русского композитора Георгия Свиридова, сочинивших им альбомы и пьесы. Одну из них на русских народных инструментах исполнили преподаватели. Затем каждый воспитанник продемонстрировал свою возможность, исполнняя произведения, сочиненные мастером. Участвовал в концерте и хор школы.

Музыкальные гостиные в школе искусств давно стали традиционными, их с настольней вспоминают выпускники, а сегодняшние учащиеся активно и с удовольствием в них участвуют.

А. ФЕДОРОВА

По святым местам

Вслед за «Пилигримом»

Уже несколько лет в газете выходит страница для верующих «Пилигрим». Прочитываю ее всп, от слова до слова. Интересны не только новости блаочиния, но и заметки об истории храмов, значении икон, о пalomничестве.

О днажды прочитала в «Вестнике» живописный рассказ о путешествии на Валаам, из которого узнала, что работники редакции Т.И. Мухина и А.Ф. Германова побывали там. А я давно мечтала посетить это святое место. Но оноказалось мне недоступным, увы очень далеко ехать, да еще потом на теплоходе плыть. Теперь же перед мной был мой пример. Распросила, что да как, поехала в Курск, в паломнический центр «София», купила билет и через некоторое время собралась в дорогу.

Поездка оказалась замечательной. Спасибо работникам редакции за моральную поддержку, я поверила в свои силы.

**В. БУДКОВА,
п. Кастроне**